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LANGUE VIVANTE II Epreuve du 1°" groupe
CORRECCION
I. COMPRENSION DEL TEXTO (8 puntos)
1. Digo lo esencial del texto en algunas lineas. (3 puntos)

En este texto, el autor habla del estado del hambre en el mundo en general y en
América Latina y el Caribe en particular. El representante regional de la FAO Julio
Berdegué observa que el aumento del hambre en esfa zona del mundo es algo
preocupante ya que es un freno al desarrollo. Ademds intenta explicar el fenémeno
por varios motivos socioecondmicos como la contraccién econdmica, las guerras y los
cambios climdticos.

2. Digo si es verdadero o falso y justifica a partir del texto. (3 puntos)

a. Para la FAO la vida cara explica el aumento del hambre en América Latina.

- Verdadero: Justificacién: “Las razones que explican el aumento del hambre en
Latino américa y el Caribe, entre las que destacan: ....el aumento de los precios de los
alimentos”.

b. El informe de la FAO sale cada 3 afios.

- Falso: Justificacién: "La nueva edicién del informe anual...”
¢. El hambre aumenta cada vez mds en el mundo
- Verdadero: Justificacién: "El informe de la FAO detalla que la prevalencia de la
subalimentacién aumenté hasta el 11 % a nivel mundial durante 2016.."

3. Busco en el texto: (2 puntos)
a. el sindnimo de:
- padecen: sufren (L 17) - regresién: retroceso (L 09)
b. el anténimo de:
- mejorando # deteriorando (-L 13) -opulencia # pobreza (L 25)
II. COMPETENCIA LINGUISTICA (6 puntos)
1. Pongo en pretérito indefinido. (1 punto)

- “El aumento de la prevalencia de la subalimentacion se tradujo en 815 millones de
personas que sufrieron esta lacra.

2. Paso a la voz pasiva. (1 punto)
- los ingresos son afectados por la contraccién econémica

3. Paso al estilo indirecto. (1 punto)
- Berdegué indicé que entonces estaban siguiendo la preocupante tendencia mundial.

4. Doy un equivalente de la estructura subrayada. (1,5 punto)
Pese a que/Aungue los niveles de hambre contindan siendo bajos...
- América Latina y el Caribe tenian la costumbre de ser lideres mundiales en la
reduccion del hambre.
- No podemos dar un paso atrds, poniendo en riesgo la salud, el bienestar o aun la vida
de miles de personas.

5. Pongo en la forma correcta el verbo entre paréntesis. (1,5 punto)
- "La FAO quiso que (se redujeran/se redujesen ) los ingresos fiscales:

IIT. EXPRESION PERSONAL: (6 puntos)
(A la apreciacién del corrector)




